





Urząd Gminy i Miasta Wyszogród
ul. Rębowska 37, 09-450 Wyszogród

 www.wyszogrod.pl  ugim@wyszogrod.pl  (24) 267-26-00

Wyszogród 11.03.2025r

Sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej.

Dotyczy : zaproszenia do składania ofert z dnia 10.03.2025r – IKR. IKR.271.5.2025,

„ Zakup i dostawa żwiru (pospólki drogowej) oraz mieszanki tłuczniowo/żwirowej wraz z wbudowaniem i zagęszczeniem na drogach gminnych w ramach funduszu sołeckiego 2025 r”

Gmina i Miasto Wyszogród w zamieszczonym w dniu 10.03.2025r zaproszeniu do składania ofert **prostuje oczywistą omyłkę pisarską** dotyczącą terminu składania ofert.

W rozdziale VI. MIEJSCE, FORMA ORAZ TERMIN SKŁADANIA OFERT jest:

1. **Oferty należy składać do dnia 18 marca 2024 roku, do godz. 11.00** w siedzibie Zamawiającego (adres: Urząd Gminy i Miasta Wyszogród, Rębowska 37, 09-450 Wyszogród, sekretariat – I piętro).

powinno być :

1. **Oferty należy składać do dnia 18 marca 2025 roku, do godz. 11.00** w siedzibie Zamawiającego (adres: Urząd Gminy i Miasta Wyszogród, Rębowska 37, 09-450 Wyszogród, sekretariat – I piętro).

Za omyłkę przepraszamy.

BURMISTRZ
Gminy i Miasta Wyszogród

Iwona Gortat

